
riboru? Ali še obstoji Marijina družba za 
zidanje cerkve in še prinašajo družniki svoje 
milodare za cerkev Matere Milosti ? Tako nas 
povprašujejo naši dobrotniki od mnogih strani. 
Odgovorimo, da kmalu naročimo novi oltar 
in novi krasni prestol za čudodelno podobo 
Matere Milosti, ki bodeta primerna mogočni 
stavbi in slikariji cele cerkve. Ker so neka
teri družniki zaostali se svojimi milodari, ki 
znašajo blizo 120.000 K in še smo vrhu tega 
zmiraj dolžni 80.000 K, nam še ni bilo mo
goče naročiti novega oltarja in prestola za 
čudodelno podobo. Prosimo tedaj naše druž
nike in dobrotnike, naj zopet začnejo, ko to 
preberejo; saj se njim ni treba ozirati na 
izostale milodare v pretečenih letih! Zado
voljni smo, če nas le zanaprej ne pozabijo 
in ne zapustijo. Nove družnike še vedno radi 
sprejemamo. — Frančiškanski samostan v 
Mariboru, 6. novembra 1901. P. Filip Benicij 
Pere, gvardijan. P. Kalist Heric, župni upra
vitelj in predsednik Marijine družbe. 

Cven pri Ljutomeru. Naša cerkev v 
Ljutomeru, katera je bila letošnje leto vsled 
požara hudo poškodovana, je spet prenov
ljena. Slikar Horvat iz Gornje Radgone je 
res opravil svoje delo čedno in prav okusno, 
za kar mu izrekamo tukaj našo pohvalo. 
Edino kar še nam manjka, so orgije, kjer se 
je požar vnel in potem tudi drugo cerkveno 
spravo poprijel in deloma vničil. Pričakujemo 
da bodo orgije, katere so novo naročene, 
odgovarjale po svoji zvočnosti, natančnosti 
in prijetnosti glasov terjatvam našega časa. Cerkvene zadeve. 

Prvi mučeniki 20. stoletja. Misijon
ski časnik «The Annals of the Propagation 
of the Fait* piše: »Prvič v tem stoletju se 
je prelivala krščanska kri zaradi sv. vere v 
provinciji Maranhao, meječi ob provinciji 
Amazon in Para v Braziliji. V gorenjem Alegru 
več milj od Bara du Gorda so sezidali ne
kateri italijanski kapucini, duhovniki in bratje, 
p irost samostan in šolo za spreobrnitev in 
vzgojo indijanskih otrok. Misijonarji so se 
preživljali z obdelovanjem polja in živeli v 
najlepšem miru z divjaki  rudečekožci, tudi 
so že krstili več odraščenih Indijancev. Kar 
se je nezaupnost polastila divjakov. Nekateri 
izmed njih so razstrosili lažnjivo vest, da 
menihi le zato vzgajajo indijanske otroke, da 
jih pozneje prodajajo v tuje dežele. To je 
razburilo Indijance do skrajnosti. Tolpe div
jakov so oborožene z noži in puškami, na
skočile cerkev in samostan in neusmiljeno 
pomorile misijonarje in katekumene. Potem 
so krvoločneži zažgali gospodarska poslopja 
in napadli hiše in kmetije krščanskih Indi
jancev. Pomorili so cele družine. Andrej Karol 
de Oliveira, v čegar hiši je bilo zbranih 28 
kristijanov, je težko ranjen pribežal v Barra 
in prinesel žalostno poročilo, da so na naj
feozovitejši način umorili njegovo ženo in 
otioke in vse, ki so bili v njegovi hiši. Ka
kor hitro so oblasti zvedele o tem mesarskem 
klanju, so takoj odposlale oddelek vojakov 
pod poveljništvom kapitana Tomaža Vierra 
Passos na lice mesta. Dospevšim v Alto 
Alegre, se je pokazal grozovit prizor. Cerkev, 
samostan in šola so bili nastlani z mrliči, 
mlake krvi so bile videti povsod in divji In
dijani so ropali in onečastovali mrtva trupla 
krščanskih mučenikov. Kapitan Passos je takoj 
ukazal streljati na divjake, a v istem tre
notku je pridrla iz gozda množica oboroženih 
Indijancev. Začel se je boj, a poveljnik Passos 
je takoj spoznal, da se ne more ustavljati 
veliko močnejšemu sovražniku in se je umaknil 
nazaj. V petih minutah so bili štirje njegovi 
vojaki ubiti in enajst ranjenih. Napad na 
cerkev so pripravili divjaki s satansko zlob
nostjo. Izvršili so ga v času, ko se je daro
vala sveta maša, in sicer v najsvetejšem 
trenutku, pri povzdigovanju. Nihče ni slutil 
nevarnosti, ko so se vsule kroglje kakor toča 
na uboge kristjane klečeče pred oltarjem. 
Kapitan Passos ceni število umorjenih krist
janov na dvesto. «Slov. List*. 

Cerkev Matere Milosti v Mariboru. 
Kako je kaj z našo Marijino cerkvijo v Ma


